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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

r ATA DA 1a SESSÃO 2017 - SOLENE

A0523(vinte e três) dias do mês de janeíro do ano de 2017, às 9horas, no Audítórío Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleítoral do Tocantins,

Presentes a Desembargadora Ângela Prudente, Presídente, Desembargadora Jacqueline

Adomo, Vice-Presidente, os Senhores Juízes Membros Agenor Alexandre da Silva,

Denise Dias Dutra Drumond, Rubem Ribeíro de Carva1h0, Henrique Pereira e Ângela

Haonat, Representando a Procuradoría Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder e,

ainda, dos convidados, o Presidente da Ordem dos Advogados do BrasíL Seccíonal

Tocantins, Dr. Walter Ohofugi, 0 Presidente do Colégio de Juristas dos Tribunais

Regionais Eleitorais (COPE]E), Desembargador Eleitoral Telson Luíz Cavalcante Ferreira

e o Vice-Presidentedo Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, Desembargador
Eurípides Lamounier.Após a composíçã0, convidou todos os presentes para de pé, ouvir

a execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente declarou aberta a solenidade da
Sessão Solene, informando aos presentes que a sessão tem por objetivo dar posse

aAdvogada Ângela Issa Haonat como Juíza Membro titular desta Corte, na classe dos

Juristas. Dando continuidade, aDesembargadora Ângela Prudente convidou a

Desembargadora Jacqueline Adornoe o Juiz Henrique Pereira dos Santos para

conduzirem a empossanda JUÍZA ÀNGELA ISSA HAONAT ao púlpito. Em seguida, a

empossanda prestou o compromisso legaL A Senhora Presidente, determinou ao Senhor

Secretário a leitura do termo de posse, que foi assinado pela Senhora Presidente,

empossanda e demais membros da Corte. Logo após, declarou como Membro Efetíva do

Tribunal a Juíza Ângela Issa Haonat a mesma tomou assento à Corte. Ato contínuo, a

Presidente fez seu pronunciamento e saudação à empossada, em seguida saudaram a

juíza Ângela Haonat, o Presidente da OAB-TO, Walter Ohfugi e o Presidente do Colégio

de Juristas dos Tribunais Regionais Eleitorais (COPEJE), Desembargador Eleitoral Telson

Luiz Cavalcante Ferreira. A empossada Juíza Ângela Issa Haonat fez seu

pronunciamento. A Senhora Presidente Desembargadora Àngela Prudente declarou

encerrada a sessão de posse da Juíza Membro desta Corte EleitoraL Doutora Ângela Issa

Haonat, desejando-a boas vindas. Ao finaL todos foram convidados para o Coquetel

servido no hall de entrada do TribunaL Nada mais havendo a tratar, às 10horas
'

encerrada a Sessão. E, para Constar eu, Flávio Leali Ribeiro

Secretário da sessão solene, lavrei a presente ata que Vai assinada pela
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Juiz AGENOR ANDRE DA SILVA
Ouvido K gional Eleitoral
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Vice-Corregedora Regiona Eleitoral
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